QUESTIONS ET RÉPONSES NUMÉRO DE L'APPEL D'OFFRES 1000195072 SERVICES PROFESSIONNELS DE SANTÉ AU TRAVAIL

Question 5

J'écris pour déterminer la clarification de la DOC pour les services professionnels de santé au travail concernant les évaluations de la capacité fonctionnelle pour les évaluations de l'aptitude au travail. Je suis intéressé de donner ces services par l'entremise de cette nouvelle DOC pour les services professionnels de santé au travail médecins fessant des ECF toutefois, je ne voie pas de référence pour la provision d'ECF dans cette DOC. Pourriez-vous clarifier si les ECF font parties de cette DOC.

Réponse 5

S'il y a des services qu'un soumissionnaire offre qui tombe sous le type de services qui peuvent être nécessaires pour des services professionnels de la santé au travail dans la DOC, nous accueillons le soumissionnaire à rédiger ces services à l'annexe D, documents de soumission en vertu de document de soumission financière par l'ajout d'un nouveau service (part par écrit) pour le volet approprié.

Question 6

Je n'ai pas d'assurance responsabilité civile commerciale. Veuillez aviser si cela est obligatoire afin d'être accepter?

Réponse 6

L'assurance responsabilité civile commerciale est seulement nécessaire pour les organisations ou cliniques qui possède l'espace où les services sont octroyés.